HeBMOMMas ccTemMa ang
[EPEBAHHbBIX MONOTEH

C JOBOOYMKOM OE3 HIMKHEWV HampPaBNSAOLLIEN

O BepxHAA HanpasnalLllas Bpe3aerca

B ABEPHOE NOJIOTHO
O YCTaHOBKa ABEPHOro N0M0OTHA Ha Npoem
© BCTpPOEHHbIN ABYCTOPOHHUI A0BOAYUK
o [lns NnonoTHa, WMPUHOM 650—1200 MM
0 MaKCuUManbHbIn BEC NON0THA A0 80 Kr
o PerynnpoBKa B TPeX NNOCKOCTAX

Komnnekm Hesudumoli cucmemsi

0na depesaHHol dsepu wupuHol V
do 1200 Mm. Bec do 8o ke. :?~
YHusepcanbHbll kKomnaekm ona
nesoll u npasoli dsepu. \
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Komnnekm ynusepcanbHbil
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Min. 70 mm. |

+3 mm.

10 -2 mm.

Min. 70 mm.
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PerynupoBka

+3 MM
-3 MM

PerynupoeKa

[IBYXKONECHasn KapeTKa He YyBCTBUTENbHA |
K 3a30pam Ha KadenbHOM nony



MakcumansHoe nepexkpbTre npoema (Z= 140 Mwv)
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H2 = BbicoTa npoema
W2 = lupuHa npoema
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PacyeT pa3vepos 99 *
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H2 Bbicota npoema BEN 1
W2 wwupuHa npoema L, W
X =80 mm
S =min 20 MM u., LT w2 i
Z =min 0 MM + max 140 mm «
H =H2 + min 60 mm T
W=W2+160mMm+S-2Z T ¢
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HanpasnAwas nONHOCTLIO Bpe3aHa B ABEPHOE NONOTHO
TaKuMm 06pa3om, YTo He BUAHA C TopLa
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H2 + Min. 60

H=

l¢ W-154 mm. |

H2 BbicoTa npoema H =H2 + min 60 mm

W2 wwupuna npoema W=W2+180mMm+S-2Z
X =82 mMm T=W-W2-8

S =min 20 mMm K =W2-2

Z =mn0OmMm+max 150 mm | Y =W-180 mm




